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#PROTEKLI VIKEND U ZNAKU KARATEA, POČELA KONCERTNA SEZONA U EUFRAZIJANI

I JAZZ U LAPIDARIJU#

Protekli vikend u Poreču protekao je u znaku karatea, jer je preko 3.600 sudionika iz 74 zemlje

ove godine okupio trening kamp WKF-a Svjetske karate federacije održan u suradnji s

Hrvatskim karate savezom. U nastavku je održan i jedan od pet ovogodišnjih svjetskih turnira

lige za mlade, WKF Youth League. Tijekom višednevnog natjecanja mladi karatisti odmjerili su

snage u različitim dobnim i kategorijskim skupinama, a natjecanje je privuklo i brojne trenere i

pratitelje, a Poreč je još jednom potvrdio status jednog od važnih domaćina velikih

međunarodnih sportskih događanja.

Prvog dana srpnja svečano je otvoreno 31. izdanje festivala Jazz u Lapidariju koji je otvorio

koncert Zdenke Kovačiček i njezina benda. Od srpnja pa sve do sredine kolovoza, svake srijede

u 21 sat u Lapidariju će se održavati koncerti u sklopu programa Jazz u Lapidariju, koji i ove

godine donosi nastupe vrhunskih jazz glazbenika, a ulaz na sve koncerte je slobodan.

Svečano je otvorena i 65. sezona Koncerata u Eufrazijani, jednog od najuglednijih festivala

klasične glazbe u Hrvatskoj, koji se održava u jedinstvenom ambijentu Eufrazijeve bazilike u

Poreču.

Ovogodišnji festivalski ciklus otvorili su Zagrebački solisti, jedan od najistaknutijih hrvatskih

komornih ansambala, izvedbom djela Borisa Papandopula, Wolfganga Amadeusa Mozarta,

Charlesa Avisona, Antonija Vivaldija i Béle Bartóka. Brojna publika uživala je u vrhunskoj

glazbenoj večeri i jedinstvenom ozračju Eufrazijeve bazilike.

Bogati program Porečkog ljeta nastavlja se u petak, 10. srpnja, u 21 sat u Istarskoj sabornici

gdje se otvara 66. Annale, ovogodišnjeg naziva (Ne)postojanost horizonta, uz kustosko vodstvo

Vanje Babića. Riječ je o jednoj od najvažnijih likovnih manifestacija u regiji, najstarijoj hrvatskoj

skupnoj izložbi suvremenog likovnog stvaralaštva koja i ove godine okuplja relevantne

suvremene umjetnike i donosi pregled aktualne umjetničke produkcije.

U petak i subotu, 10. i 11. srpnja, Park Olge Ban postaje središte ljetnog druženja i dobre

atmosfere uz Poreč Cocktail Festival – POCO. Posjetitelje očekuju maštoviti i originalni kokteli

najboljih regionalnih barmena, raznolik glazbeni program te opuštena dnevna i večernja

atmosfera pod otvorenim nebom, u samom srcu Poreča.

Ovoga tjedna počinju i tradicionalne ribarske fešte u Červar Portu, prva je na programu u

srijedu, 8. srpnja na tamošnjoj rivi, gdje će uz ponudu ribljih specijalitete publiku zabavljati

Malvazija bend. (iPress)
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